
 

Plesová sezona v radimské hospodě 
v plném proudu 

 

V minulých týdnech jste mohli navštívit již tři plesy, které se konaly v radimské hospodě. Jako první si radimský sál 
propůjčili dřevěničtí hasiči. Tento ples se konal 19. 1. 2008 a i když tombola byla velmi lákavá, příliš lidí se pobavit 
nepřišlo. Tak snad příští rok. 
Dalším plesem, který se v hostinci „Růže u Jandů“ konal, byl ples radimských Sokolů. Bohatá tombola přilákala 2. 2. 
2008 mnoho radimských, ale i přespolních občanů. O dobrou náladu se postarala skupina Rekord, o čemž svědčil stále 
plný parket a také to, že někteří ze zúčastněných přišli domů v brzkých ranních hodinách☺ 
Zatím poslední kulturní akcí byl hasičský bál pořádaný 9. 2. 2008 radimským Sborem dobrovolných hasičů. K tanci a 
poslechu tentokrát hrála skupina Duo Pe. O zpestření se postaral Karel Stříbrný ml., který si na chvilku propůjčil 
mikrofon a zazpíval několik známých písniček. Nutno podotknout, že aplaus si Kája právem zasloužil. Okolo půlnoci se 
již tradičně losovaly hlavní ceny tomboly, za zmínku stojí např.: vrtačka, poukázky na zboží v hodnotě 500,- Kč nebo 
poukázky na topné dřevo. Poté dále pokračovala zábava opět až do ranních hodin. 
Velké přízně místních i přespolních se již tradičně těší sokolský maškarní ples dřevěnických hasičů a ani letos 23.2. tomu 
nebylo jinak. Dle neověřených informací od Vaška Nidrleho ples navštívilo zhruba 140 tanečníků a tanečnic a do sálu si našlo 
cestu i několik bujarých masek, mezi nimiž nechyběly zdravotní sestřičky a na vše dohlížel vysloužilý voják se soudružkou 
kapitánkou. 
Plesová sezona ještě nekončí, a proto Vás zveme na další plesy, které se u nás v hostinci ještě budou konat. Určitě byste 
neměli vynechat 15.3.2008 ples soběrazských hasičů nebo o týden později 22. 3. 2008 teplákový bál pořádaný Hankou 
Křelinovou.            ma-mi, šik 
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Zahrádkáři sněmovali 
 

Výroční jednání základní organizace zahrádkářů v Radimi má tradičně velmi 
dobrou účast. I v pátek 1. února to nebylo jiné – sešlo se jich téměř padesát.  
Před samotnou schůzí pozorně sledovali vystoupení Ing. Oty Macla, předsedy 
územního sdružení zahrádkářů z Hradce Králové. Kromě odborné části zaměřené 
na jiřinky ukázal řadu nádherných fotografií z celého světa (od Indie a Havaje před 
Dubaj, Viktoriiny či Niagarské vodopády až po Grand Canyon v Americe). Byla to 
dobrá volba a přítomní byli spokojeni.  
Vlastní jednání bylo tradičně kvalitně připravené a rázně vedené. Zpráva o činnosti 
přednesená Jaromírem Šimkem, probrala rok 2007, který však z pohledu 
zahrádkářů moc dobrý nebyl. Uškodily výrazné jarní mrazíky a také silná bouřka s 
kroupami napáchala na výpěstcích hodně škody. A to ani nemluvím o slimácích, 
kteří dokázali devastovat značnou část toho, co po předchozích pohromách  zbylo. 
Spolková moštovna se tedy vůbec nerozjela a stejně dopadl i výkup moštových 
jablek. Dobře naopak dopadlo hospodaření organizace, které vede Božena 
Koudelková, a tak si přítomní mohli v místním pohostinství, kde se výročky 
tradičně odbývají, dopřát skutečně dobrou večeři. 
 Jarda Štál, který vykupuje přebytky ovoce a zeleniny, potvrdil, že rok 2007 nebyl 
dobrý, snad jen nakládačky vyšly slušně. Dal však tipy, na co se mají pěstitelé 
zaměřit letos, co bude nejlépe prodejné.  
V roce 2008 chtějí zahrádkáři zorganizovat výlet (bude to hned v únoru na výstavu 
„Valdštejn a jeho doba“), podílet se na výkupu ovoce a zeleniny ve spolkových 
prostorách, pomoci při výkupu mošťáku (již se k tomuto úkolu přihlásili 
Jaroslavové Štál a Odvárko, když kontejner by měl být na pozemku pana Štála). 
Dále chtějí – po vyřešení technických problémů jako je například odběr elektrické 
energie, vylepšení hygienických podmínek – opět moštovat pro členy i širokou 
veřejnost. A na příští výročce, to bude pravděpodobně začátkem února 2009, opět 
uspořádat nějakou zajímavou přednášku doplněnou obrázky.  
Spokojenost s činností organizace vyslovila ve svém vystoupení i starostka obce 
Zdena Brixová. Zahrákdáři se tedy docela činí, potřebovali by však lepší 
„spolupráci“ s počasím !  

                                                                                         Václav Nidrle 

 

Výročí v našich vískách 
v únoru 

 

Frýbová Anna 
Odvárková Alena 
Glosová Marie 
 

v březnu 
 

Říhová Jaroslava 
Gabrielová Květoslava 
Vindyš Vladimír 
Nidrlová Jarmila 

 

          
RN Vám přejí hodně zdravíčka, štěstí a 
do dalších krásných let … 

„Psí exkrementy“ – 
pokračování! 

 

Jelikož jsem rozený Radimák a 
zároveň už dlouholetý pejskař, 
považuji „psí popelnice“ za 
zbytečnost. Sem tam pobíhající pes 
na radimské návsi byl a doufám, že 
dál bude. 
Je jen hlavně na majiteli a výchově 
psa, aby si po něm uklidil a na to 
stačí jenom „koště a lopata.“ 
Je na zvážení, kde kdo chce bydlet, 
ale pár psích „hovínek“ mě nezkazí 
to úžasné přivítání a věrnost mého 
psa. 

Vladimír Vindiš 

Úmrtí v našich vískách 
Leden 
Jaroslav Janda z Radimi XX let 
Únor 
Jaroslav Glos z Tužína 96 let 
Rodina Šulcových a Glosových tímto chtějí poděkovat všem, kteří se přišli  dne 18. února naposled 
rozloučit s panem Jaroslav Glosem do jičínského krematória 
 

Upřímnou soustrast všem pozůstalým přejí RN. 


